



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 3 ДЕКАБРЯ 2025 ГОДА  
СРЕДА

• № 96  
(7175)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

## ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

# Александр МООР: «Следуем долгосрочным приоритетам и не пасуем перед трудностями»

Пресс-служба губернатора  
Тюменской области

– Главное, мы не дрогнули, не отступили, не сдали ни одной ключевой позиции. Мы продолжаем наше развитие в рамках консервативного подхода, разумно используем накопленные преимущества. Твёрдо следуем обозначенным долгосрочным приоритетам. Перед трудностями не пасуем, – заявил глава региона, подводя итоги 2025 года.

Говоря об экономике, губернатор констатировал, что интегральный индекс промышленного производства за 9 месяцев 2025 года снизился всего на 2 %, хотя были и намного более пессимистичные прогнозы. В числе причин Александр Моор назвал сокращение внутреннего и особенно внешнего спроса, удорожание энергоносителей, сырья, запасных частей, дефицит квалифицированных кадров, финансовые ограничения.

– Впрочем, такая ситуация характерна не только для нашего региона. Мы видим объективное снижение в отдельных секторах, но есть критически важные отрасли экономики, где, наоборот, в ответ на вызовы идёт рост, иногда и достаточно высокий, – подчеркнул глава региона.

Например, добыча полезных ископаемых удержалась выше 100 %. Производство кокса и нефтепродуктов – 103 %, электроники и оптики – 107 %, фармацевтической продукции и медицинских изделий – 108 %. Ремонт и монтаж машин и оборудования – более 120 %, производство транспортных средств – свыше 130 %, машиностроение – больше 140 %. Индекс производства продукции сельского хозяйства за девять месяцев этого года составил 101 %.

При этом объём инвестиций в основной капитал по сравнению с 2024 годом вырос почти на 19 %. За январь–сентябрь 2025 года признано реализованными 83 инвестиционных проекта на сумму более 17 миллиардов рублей. За тот же период в областной реестр включено 211 новых проектов с планируемым объёмом инвестиций в 61 миллиард рублей. По количеству проектов Тюменская область вошла в первую десятку российских регионов.

Что касается социальной сферы, то в 2025 году открыто и введено в эксплуатацию после капитального ремонта пять школ в пяти муниципальных

Важнейшие направления развития региона на ближайшие годы определил губернатор Тюменской области Александр Моор в послании депутатам Тюменской областной думы.



Фото с сайта правительства Тюменской области

округах, два детских сада, школа-сад в поселке Московском, новый учебно-лабораторный корпус Тюменского государственного университета. Завершена реконструкция спортивного комплекса «Олимпия» в Тюменском округе. Там созданы условия для занятия спортом, в том числе и для ветеранов СВО. Началось строительство концертного зала в Тобольске.

До конца года начнут приём пациентов три новых поликлиники и пять фельдшерско-акушерских пунктов. Откроется крытый ледовый каток на улице Судоремонтной в Тюмени.

В планах на 2026 год – открытие четырёх крупных школ в Тюмени и Тюменском округе, ещё четырёх – в Багаевском, Нижнетавдинском и Тобольском муниципальных округах. В жилом массиве «Ново-Комарово» в областной столице появится детский сад на 520 мест. Начнётся строительство Южного обхода Тюмени.

– Стартует новый пятилетний цикл модернизации первичного звена здравоохранения: будут построены три врачебные амбулатории, 16 фельдшерско-акушерских пунктов и новая поликлиника в Ишиме. Перинатальный центр

получит более 200 единиц современного реанимационного оборудования, – поделился планами Александр Моор.

Абсолютным приоритетом в работе регионального правительства была и остаётся поддержка участников и ветеранов специальной военной операции, акцентировал внимание губернатор. Всего в Тюменской области действует 27 мер поддержки для участников СВО и 40 – для их семей.

Регион продолжит реализацию образовательного проекта «Боевой кадровый резерв», формируя из участников и ветеранов СВО команду квалифицированных управленцев для органов власти и бизнеса.

В числе неизменных приоритетов

остаются повышение качества жизни людей и забота о семьях с детьми, отметил губернатор

– Несмотря на все сложности последних лет, качество жизни тюменцев остаётся одним из лучших в стране. В рейтинге Агентства стратегических инициатив мы уже не первый год в числе лидеров. Увеличиваются как рождаемость – остаётся в первой десятке, так и ожидаемая продолжительность жизни. Население области с каждым годом всё больше. Число многодетных семей за пять лет увеличилось на треть – с тридцати до сорока тысяч, – напомнил глава региона.

В рамках национального проекта «Семья» в 2025 году на поддержку рождаемости и семей с детьми выделено более 18 миллиардов рублей, из них 99 % – средства областного бюджета.

– Мы теснейшим образом связаны и всё более плотно взаимодействуем с Ханты-Мансийским автономным округом – Югрой и Ямало-Ненецким автономным округом. В прошлом году исполнилось двадцать лет нашей совместной программы «Сотрудничество». Она доказала свою эффективность. Её потенциал рассчитан на многие десятилетия вперед, – заявил Александр Моор.

Губернатор поблагодарил земляков за труд на благо региона и страны. Впереди – большая работа, и уверенность в её результате основана на надёжности Тюменской области.

– Я готов назвать то чувство, с которым смотрю в будущее. Это надёжность. Созвучное с ним слово – «надежда». Настоящая надежда есть только тогда, когда есть надёжность. Тюмень надёжна. Она не подведет ни себя, ни наших предков, ни наших потомков, ни нашу большую страну. Наши судьбы сплетены прочно. Свой выбор мы сделали, – обратился к жителям региона Александр Моор.

**„Принял участие в заседании Тюменской областной думы, на котором губернатор Тюменской области Александр Моор огласил послание. Глава региона изложил конкретные задачи и пути их решения во времена нестабильной экономической и финансовой ситуации, благодаря которым наша область остается в числе лидеров среди регионов нашей страны. Как всегда, большое внимание уделили социальному блоку вопросов.“**

Игорь ВЛАСОВ,  
глава Аромашевского муниципального округа

## Выплаты при заключении контракта продлили до 31 декабря 2025 года



Размер региональной выплаты составляет 3 млн рублей, федеральной – 400 000 рублей. Выплаты за первый год службы – от 6 млн рублей.

Для этого необходимо заключить контракт через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 31 декабря включительно. Место проживания и прописки значения не имеет.

Военнослужащие также могут списать долги по кредитам и займам на сумму до 10 000 000 рублей.

Сделай выбор уже сегодня, встань на защиту Отечества! Узнать больше о службе по контракту можно:

- по телефону: 8 (3452) 79-19-05;
- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- на сайте: службапоконтракту72.рф.

Источник: Информационный центр правительства Тюменской области

# Нежный и добрый праздник

В СЕЛЬСКОМ КЛУБЕ «КАПУСТНИК» ПРОШЁЛ КОНЦЕРТ «ЕЁ ВЕЛИЧЕСТВО МАМА!»



• На фестивале семейных клубов лучшим был признан юрминский «Семейный улей», си плетением маскировочных сетей для отправки в зону специальной военной операции.

домашнего очага. Поздравила присутствующих в зале мам заместитель главы Аромашевского округа Светлана Лыткина.

В 2025 году в Аромашевском округе проходил фестиваль семейных клубов «Счастье в доме», в котором приняли участие молодые многодетные, замещающие семьи и семьи участников СВО. По итогам лучшим признано мероприятие, организованное при участии семейных клубов в Юрминском сельском Доме культуры. Им стал семейный клуб «Семейный улей», которым руководит Наталья Репина.

Открывая мероприятие, ведущие рассказали, что мать на Руси почитали всегда, это хранительница рода, семьи,

материнской любви невозможна измерить. Мамы не только украшают нашу жизнь добрыми словами и поступками, а всегда готовы поддержать, дать совет и подставить своё плечо в трудную минуту. В этот вечер в зале присутствовала группа серебряных волонтёров, занимающихся плетением маскировочных сетей для зоны специальной военной операции, с материнской любовью и заботой стремясь помочь бойцам, сыновьям Аромашевской земли. В знак благодарности, под аплодисменты зала им вручили цветы.

В этот вечер для мам на сцене выступили танцевальные коллектизы:

«Фонарики», «Фрэш» и «Рубин»; вокальные группы «Малышки», «Мечта», «Бравые» и «А-Ромашка». София Еремеева прочитала стих «Наступает праздник наших мам», а Татьяна Жданова исполнила песню «Мама – счастье моё».

Учащиеся 5 «Б» класса спели «Мамино сердце», в исполнении хора «Россиянка» прозвучали песни «Берегите своих матерей» и «Как хотела меня мать». Егор Кошкин на баяне сыграл «Неторопливый вальс», а Виктор Горн исполнил песню «Я поцелую руки мамы».

Концерт закончился, зрители расходились, унося с собой тёплые чувства, подаренные празднику.

Материнство – это великая миссия женщины, и силу

материнской любви невозможно измерить. Мамы не только украшают нашу жизнь добрыми словами и поступками, а всегда готовы поддержать, дать совет и подставить своё плечо в трудную минуту.

В этот вечер в зале присутствовала группа серебряных волонтёров, занимающихся плетением маскировочных сетей для зоны специальной военной операции, с материнской любовью и заботой стремясь помочь бойцам, сыновьям Аромашевской земли. В знак благодарности, под аплодисменты зала им вручили цветы.

В этот вечер для мам на сцене выступили танцевальные коллектизы:

«Задоринка»,

в ОКРУЖНОЙ ДУМЕ

## Принят бюджет округа

❖ Сергей СТЕПАНЮК

28 ноября состоялось заседание думы I созыва Аромашевского муниципального округа. В повестку заседания был включён 21 вопрос.

Большая часть заседания была посвящена утверждению первого бюджета округа на 2026 год и на плановый период 2027-2028 годов. О параметрах бюджета доложила начальник территориального управления по Аромашевскому району департамента финансов Тюменской области Елена Иванова.

Бюджет был принят без дефицита, является социально ориентированным и предусматривает финансирование всех строящихся объектов.

По предложению Елены Александровны также был внесён ряд изменений в решения ранее состоявшихся заседаний, утверждены отчёты об исполнении бюджета Аромашевского района за девять месяцев текущего года и отчёты сельских поселений об исполнении бюджета за этот же период.

Начальник отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности Александр Валенцев предложил утвердить предоставленный прогнозный план приватизации муниципального имущества Аромашевского округа на 2026 год.

Первый заместитель главы округа Иван Пятилетов доложил о муниципальном дорожном фонде. Помимо этого депутаты рассмотрели ещё ряд важных вопросов, касающихся имущественных отношений и сферы жилищно-коммунального хозяйства.

# НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

## Аромашевцев наградили за успехи в сельском хозяйстве

❖ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В Тюмени 26 ноября состоялось праздничное мероприятие в честь Дня работника сельского хозяйства. Лучших тружеников агропромышленного комплекса отметили наградами, в том числе и аромашевцев.

На торжестве, которое проходило в правительстве Тюменской области, с профессиональным праздником собравшихся поздравили заместитель губернатора, директор регионального департамента АПК Владимир Чайметов, председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Тюменской областной думы Владимир Ковин.

На праздничном мероприятии наградами отметили более 100 руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, работников животноводческой и растениеводческой отраслей. В их числе были и аромашевские аграрии. О поездке рассказала начальник управления сельского хозяйства Светлана Волкова:

– Кредитный сельскохозяйственный потребительский кооператив «Аромашевский» по итогам соревнований в от-



• Ирина Паршина – руководитель КСПК и Наталья Перминова – оператор машинного доения СПК «Слободчиковский» – с наградами.

► Фото из архива управления сельского хозяйства.



• Глава округа Игорь Власов получил диплом II степени в соревновании муниципалитетов в третьей сельскохозяйственной зоне из рук губернатора Александра Моора.

► Фото из архива управления сельского хозяйства.

раслях сельского хозяйства АПК Тюменской области занял среди КСПК I место. Награду вручили руководителю учреждения Ирине Владимировне Паршиной. Надо отметить, что в призёры наш кредитный кооператив выходит ежегодно, в 2024 году он занял II место. Диплом III степени получила Наталья Николаевна Перминова – оператор машинного доения из СПК «Слободчиковский». По условиям соревнования, среди животноводов третьей сель-

скохозяйственной зоны она обеспечила наивысший удачу на фурражную корову, – отметила Светлана Николаевна.

Чествование тружеников сельского хозяйства продолжилось во Дворце культуры «Нефтяник». С днём работников сельского хозяйства виновников торжества поздравил губернатор Тюменской области Александр Моор.

Со слов Светланы Волковой, на церемонии награждения руководитель региона вручил

главам муниципальных округов и трудовым коллективам сельскохозяйственных предприятий награды по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Тюменской области в 2025 году. Он поблагодарил аграриев за труд, который они выполняют, за преданность своей профессии.

– Награды удостоился Аромашевский муниципальный округ. По условиям соревнования в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса за

2025 год среди муниципальных округов третьей сельскохозяйственной зоны наш округ занял второе место. Награду – диплом II степени из рук губернатора области получил глава муниципалитета Игорь Власов. Почётную грамоту Тюменской областной думы на торжестве вручили Владимиру Александровичу Кейлю – механизатору агрохолдинга «Аромашевский», – рассказывает Светлана Волкова.

Мероприятие завершилось праздничным концертом.

## Новый проект областного Совета ветеранов



• Накануне праздника матерей председатель районного Совета ветеранов Татьяна Степанюк в рамках реализации нового проекта региональной ветеранской организации «Тепло ветеранов – матери солдата», осуществляемого при поддержке депутатов Тюменской областной думы, вручила первые поступившие в округ хлебопечки мамам погибших в ходе СВО сыновей.

По-разному складываются судьбы мужчин, уходящих служить Родине, и трагедия когда кто-то из них погибает, но слава воина-сибиряка давно разносится по миру, и тюменцы всегда достойно выполняли свой долг. Низкий поклон за это их матерям, воспитавшим сыновей-героев. Их дети стали настоящими героями, мы восхищаемся их мужеством и преданностью, гордимся каждым из них и всегда будем помнить об их подвигах. А организаторы проекта надеются, что это их данное начинание получит продолжение, и все, кого сегодня нет в списках, получат хлебопечки.

► Информация и фото Сергея Степанюка.

**ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ**

### Декабрь

Декабрь взбил пуховую перину,  
И белый пух поплыл над землёй.  
Снежинки словно примы-балерины  
Изящно крутят па наперебой.  
Ложатся с лёгкостью на снежные куртины,  
Дома, заборы, голые кусты,  
Воротничком на гроздьях у рябины  
И пелеринко на лапы у сосны.  
Их с завыванием разметает выuga,  
Вздымая вальсами по мостовой.  
Метёт, метёт по замкнутому кругу  
Как будто в суматохе затяжной.  
И где-то за вуалью белоснежной,  
Сквозь рой снежинок, пробивая путь,  
Походкой неуклюжей и неспешной  
Плетётся человек куда-нибудь.  
Под жёлтым фонарём снежинок стая,  
Из сил последних выбившись почти  
Позёмкой по тропе перебегает...  
Метель затихнет в сумраке ночи.  
И в этом мире среди выуг и бурей,  
Среди морозной монотонной тишины,  
Средь белоснежной праздничной глазури  
Живут из детства сказочные сны.

Николай МАЛЫШКИН

### МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

## В Новопетрово прошли конкурсы народного искусства

► Лариса ГИЗАТУЛИНА

В Новопетровском Доме культуры прошли областные конкурсы детского творчества тюркоязычных народов «Утренняя звезда» и самодеятельного художественного творчества «Народное искусство».

#### НА ДЕТСКОМ КОНКУРСЕ

В сельском Доме культуры царила праздничная атмосфера, пронизанная хорошим настроением, позитивными эмоциями и всеобщим воодушевлением. Следует отметить, что в течение последних двух лет данный конкурс проходил в онлайн-формате, и, несомненно, артисты и зрители за этот промежуток времени успели соскучиться по живому общению. Онлайн-формат, на каком бы качественном уровне не был выполнен, всё равно не способен заменить атмосферу личного присутствия на празднике.

Перед началом фестиваля участников конкурса и зрителей поприветствовал председатель жюри Ильяс Бакиев (руководитель народного этнографического ансамбля «Тамаша», председатель комиссии по культуре РОО НКА татар Тюменской области). Ильяс Файзрахманович пожелал конкурсантам отличных выступлений, и чтобы нынешнее участие в фестивале стало хорошим стартом для дальнейшего творческого роста.

Программа конкурса, как и в предыдущие годы, включала в себя четыре номинации: «Вокал», «Инструментальное искусство», «Художественное слово» и «Хореография». В конкурсных состязаниях приняли участие 18 творческих коллективов и солистов из Новопетровского Дома культуры, Новоуринского, Большескарединского, Новоуфимского и Ангарского сельских клубов, Новоаптулинского филиала Аромашевской средней школы, СК «Капустник» и культурно-досугового центра.

Первыми на сцену вышли юные конкурсанты. Дети пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах, рассказывали стихи. В числе маленьких артистов, представивших песни на родном татарском языке, были Гульнаز Назырова, Мотис Ремезанов, Ислам Хабибулин и Александра Сабинская. Весёлые и трогательные песни в их исполнении вызвали дружные аплодисменты зала.

Тепло зрителям восприняли задорные пляски: Виталина Легостаева и Вардуи Хачатрян представили чувашский танец; Лия Гизатулина, Гульназ Назырова

и Милена Набиева исполнили татарскую плясовую. Все конкурсантки были в национальных костюмах, что добавило творческим номерам ещё большей яркости и выразительности. Тронул зрительские сердца нежный лирический вальс в исполнении Екатерины Носковой и Артура Валиева, бурных оваций удостоился Богдан Плетнёв, который сыграл на гармони татарские наигрыши.

Пусть и не все выходы юных конкурсантов на сцену были безупречными, ошибки, как отметили члены жюри, присутствовали, но, тем не менее, все без исключения детские выступления получились красивые и достойные похвалы. Чувствовалось, что ребята и их наставники готовились усердно и старательно.

По итогам конкурса в каждой номинации определились победители и призёры. В номинации «Вокал» дипломы лауреатов I степени получили Гульназ Назырова и Александра Сабинская, дипломом лауреата II степени отметили Ислама Хабибулина, дипломом лауреата III степени – Мотиса Ремезанова. В номинации «Хореография» дипломов лауреатов I степени удостоились Лия Гизатулина, Екатерина Носкова и Артур Валиев; дипломы лауреата II степени получили Виталина Легостаева, Вардуи Хачатрян, Гульназ Назырова и Милена

Набиева. Богдан Плетнёв стал лауреатом I степени в номинации «Инструментальное искусство», а Гульназ Назырова вышла в победительницы в номинации «Художественное слово».

#### КОНКУРС «НАРОДНОЕ ИСКУССТВО»

В конкурсе самодеятельного художественного творчества «Народное искусство» свои таланты показали взрослые. Здесь все номера были представлены в номинации «Вокал». Культуру чувашского народа на фестивале представили дуэт «Пелеш» из Ангарского сельского клуба и вокальная группа «Щемерт» из Большескарединского. Творческие коллективы исполнили задорные песни на чувашском языке, которые вызвали у зрителей бурные овации. Солисты Рафика Лёжнева, Осия Мамадеева, Роза Рамазанова и Лариса Идрисова из Новопетровского Дома культуры, Зафура Гизатулина из Аромашевского культурно-досугового центра, дуэт «Дружина» из сельского клуба «Капустник» подарили зрителям задушевные песни на татарском языке.

Жюри высоко оценило выступления вокалистов: дипломов лауреатов I степени удостоились вокальная группа «Щемерт» и пять солистов – Рафика Лёжнева, Осия Мамадеева, Зафура Гизатулина, Лариса Идрисова и Роза Рамазанова. Диплом лауреата II степени получил дуэт

«Пелеш», диплом лауреата III степени – дуэт «Дружина».

\*\*\*

3 декабря в Тюмени в Центре татарской культуры состоится гала-концерт победителей XXXIII областного конкурса детского творчества тюркоязычных народов «Утренняя звезда» и XIX областного конкурса самодеятельного художественного творчества «Народное искусство». Приглашение на участие в мероприятии получили вокальная группа «Щемерт», Лия Гизатулина, Артур Валиев и Екатерина Носкова.

**В состав жюри входили:** Ильяс Бакиев – режиссёр постановщик, сценарист, специалист по сценической обработке народных обрядов; Амир Халидов – профессиональный композитор, аранжировщик, член Совета РОО НКА татар Тюменской области; Ильчан Хуснудинов – специалист Асланинского центра татарской культуры, заслуженный работник культуры Республики Татарстан, солист фольклорно-этнографического ансамбля «Тамаша»; Екатерина Ахмедзянова – художественный руководитель фольклорно-этнографического коллектива «Саз», специалист в сборе местного фольклорного материала, специалист по дробушкам, член РОО НКА татар Тюменской области.



• Все номера конкурсантов были яркие и интересные, их выступления зрители поддерживали бурными аплодисментами.

# Объединение живёт и работает

Сергей СТЕПАНЮК

27 ноября исполнился год со дня открытия памятной стелы, посвящённой жителям Аромашевского района, исполнившим воинский долг за пределами отечества.

Многие из наших земляков проходили службу в странах Варшавского договора, Монгольской Народной Республике, в Анголе, Мозамбике, Эфиопии, Афганистане. Самой многочисленной группировкой является Группа советских войск в Германии. Руководитель ГСВГ Анатолий Анаприюк коротко напомнил о создании в Аромашево подобной организации:

– В мае 2021 года к нам приехал руководитель межрегиональной организации ветеранов ГСВГ Валерий Пучин с руководителями Уватского и Гольшмановского районных коллективов, и мы в Тюменской области стали четвёртым районом, вошедшим в состав этого объединения. Сегодня в нашей области уже организации созданы в десяти округах. Нужно отметить, что мы три или четыре раза в год встречаемся в различных районах и проводим соревнования. В текущем году подобные соревнования прошли в Аромашево по стендовой стрельбе и лыжным гонкам, в Увате соревновались в ловле рыбы на поплавковую удочку и спиннинг, в селе Казанском прошли состяза-

зания по настольному теннису, шашкам, шахматам и дартсу, где аромашевцы стали чемпионами в общем зачёте.

В этом году ещё возможны соревнования по проведению зимней рыбалки в селе Ярково. Готовы для предоставления своих площадок для соревно-

ваний и ишимцы, недавно присоединившиеся к объединению. Предлагают свою территорию для соревнований и военнослужащие запаса из Багая. Так что, несмотря на возраст, всё-таки последний солдат вышел из Германии в 1994 году, мы соревнуемся с большим удоволь-

ствием. Кроме этого, проводим различные встречи с подрастающим поколением, и молодёжь с нами общается с интересом, – сказал Анатолий Афонасьевич.

Взявший слово Владимир Исаков рассказал о подвиге фронтовика Андрея Бахтеева, офицере фронтовой разведки,

похороненного на аромашевском кладбище. На сегодня его могила оказалась безымянной, и Владимир Алексеевич предложил облагородить её и собрать средства на установку оградки.

В завершение митинга его участники возложили к памятнику цветы.



• Аромашевские воины запаса Группы советских войск Германии.

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

## ПОДПИСКА – 2026

### Уважаемые аромашевцы!

С 3 по 13 декабря проходит ДЕКАДА ПОДПИСКИ на периодические издания на I полугодие 2026 года. В эти дни вы сможете выпустить любимые газеты и журналы по льготным ценам.

Стоимость подписки на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» составляет: на шесть месяцев – 825 руб. 18 коп.; на три – 412 руб. 59 коп.; на месяц – 137 руб. 53 коп.

ДО ОКОНЧАНИЯ  
ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ  
ОСТАЛОСЬ

22  
дня

Кто хочет оставаться  
в курсе событий,  
происходящих в округе,  
оставайтесь с нами!



**Учредитель:**  
Департамент общественных связей  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Слава труда».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

**Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.**

**М.М. Осокина** – редактор газеты  
(тел.: 2-11-64);  
**А.С. Киргинцев** – редактор радио  
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом  
письем и социальных проблем  
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:  
[reklama.slavatrudu@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)  
– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие лица.  
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**  
54332  
**ТИРАЖ 1257 ЭКЗ.**  
**ЗАКАЗ № 96**  
**ЦЕНА 16 РУБ. 85 КОП.**

<http://aromashevo.online>

strudu72@obl72.ru

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

| © При копировании материалов ссылка на источник обязательна!